



Проводится доследственная проверка по факту смерти жительницы г.Омутнинска

Омутнинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту смерти 58-летней женщины.

25 января текущего года в Омутнинскую ЦРБ поступила женщина с сильным переохлаждением. Врачи боролись за жизнь пациентки, но сделать ничего не смогли. Она скончалась от переохлаждения.

По версии следствия, накануне женщина вместе со своим сожителем распивала спиртные напитки, в результате чего уснула на полу своего непротопленного дома.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Января 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/890944>